

ЗАПАДНЫЕ ИНВЕСТИТОРЫ ХОТЯТ ПИТЬ В РОССИИ КОФЕ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, А ИМ НЕ ДАЮТ

Россия притягивает. Особенно сейчас, когда «железные занавесы» поднимаются и на авансцене торчит только «самодельный настил» ограничений, который без отдыха мастерит Егор Гаидар и его команда.

Господин де Фариа — владелец адвокатской конторы, по образованию юрист из немецкого города Висбаден.

В Германии я занимаюсь тем, что помогаю мелким и средним предпринимателям инвестировать свои капиталы за рубеж.

Сюда, на Урал, меня пригласила Ассоциация молодых предпринимателей. Конкретно, первый раз я приехал в Екатеринбург по приглашению вашего студента, который учится в Германии.

Почему Урал? Мне кажется, здесь больше спокойнее, если...

в долларах. Сюда входят учредительные документы, регистрация. Правда, я не могу назвать точную сумму за эти услуги.

— А какие услуги вы предлагаете?

— Юридическое, аудиторское и экономическое обслуживание физических и юридических лиц в уральском регионе.

— Кто вам помогает с нашей стороной?

— В Екатеринбург есть два юриста, которые мне показали очень квалифицированными. И что очень важно, они оказались практиками.

— А что касается германской стороны?

— Здесь есть объективные затруднения. Чтобы привлечь сюда молодого человека, ему надо платить валюту.

— Как вы собираетесь работать в условиях юридической беспредела, когда законы могут меняться не по разу в месяц?

— Я часто говорю с представителями нашего правительства в Москве, что нужна надежность права. Для инвестора это очень важно.

— Мы только начали дело. Поэтому на этот вопрос я вам смогу ответить только через полгода.

— И все-таки здесь, в России, вы работаете себе в убыток?

— У нас небольшой уставной фонд, и я не боюсь стать банкротом. Эту сумму можно пережить. Безусловно, у вас большой риск.

— Сколько вы уже обслужили клиентов?

— Мы только начали дело. Поэтому на этот вопрос я вам смогу ответить только через полгода.

— И все-таки здесь, в России, вы работаете себе в убыток?

— У нас небольшой уставной фонд, и я не боюсь стать банкротом. Эту сумму можно пережить. Безусловно, у вас большой риск.

— Сколько вы уже обслужили клиентов?

— Мы только начали дело. Поэтому на этот вопрос я вам смогу ответить только через полгода.

— И все-таки здесь, в России, вы работаете себе в убыток?

— У нас небольшой уставной фонд, и я не боюсь стать банкротом. Эту сумму можно пережить. Безусловно, у вас большой риск.

— Сколько вы уже обслужили клиентов?

— Мы только начали дело. Поэтому на этот вопрос я вам смогу ответить только через полгода.

А вы слышали? Взяли за горло

Двадцать процентов от выручки вместо традиционных пятнадцати потребовал от городской торговли нижнетагильский ликеро-водочный завод за поставку водки в Кушву.

ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ

Снизил первоначальную подписную цену с 468 до 180 рублей за полгода газета «Вечерний Первоуральск».

УЧИТЕСЬ САМИ

«1 сентября учебный год не начнется, если учителям не повысят зарплату», — заявил профсоюзный комитет работников просвещения Тагвы.

СТО ЛЕТ — НЕ ВОЗРАСТ

Началось строительство нового роддома в Ирбите. Сейчас это медицинское учреждение располагается в маломодном здании, построенном более ста лет назад.

ОПЯТЬ «ЧРЕЗВЫЧАЙКА»

Чрезвычайное положение по заготовке кормов введено в тагвском районе. На сегодня в колхозах заготовлено чуть больше 40 процентов сена к плану.

ЛУЧШЕ МЕНЬШЕ, ДА ЛУЧШЕ

Десять младенцев в июле и столько же в августе — таков «урожай» в артистическом родильном доме, обслуживающем весь район.

УПРАВЛЯЙТЕ НА ЗДОРОВЬЕ

Разработкой региональной информационной системы управления территорий на Урале занимается сейчас скатеринбургская фирма «Уралсистем».

НЕ ТАК ПРОДАЛИ

Специальная комиссия, созданная советом трудового коллектива нижнетагильского машиностроительного завода, установила, что больше партии цветных металлов продала различным коммерческим организациям по государственной цене.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ.

Среди скаутов можно встретить и сына миллионера, и сироту, но большинство — дети врачей, преподавателей, инженеров.

Скауты — движение не ради движения, это прежде всего стиль жизни, воспитание детей, развитие неординарного мышления и инициативности.

Наша ребята неплохо старались, проявляли достаточно жизненного опыта по сравнению с избалованными бытом парижанами, что выглядели они «на уровне».

После пребывания в лагере, французские скауты гостили в семьях своих друзей из Екатеринбург, потом благополучно отбыли в Москву.

Такой обмен опытом среди подобных организаций дает представление о том, как живут зарубежные сверстники, не говоря уже о новых дружеских связях.

Л. САБАНИНА, Ф. ЯКУБОВА.

ИЩИТЕ БУХГАЛТЕРА... В ШКАФУ!

Злой рок преследует североуральское ателье «Солнышко». В свое время оно прославилось тем, что стало первым приватизированным предприятием.

В ИСКЕ — ОТКАЗАТЬ!

В июне прошлого года между администрацией Алапаевского металлургического завода и работником этого предприятия Валерием Дмитриевым был заключен договор на аренду автомобиля «КамАЗ».

Суд вынес по иску завода следующее решение: в иске отказать, договор оставить в силе, за исключением пункта о последующем выкупе автомобиля.

В. ПЕРЕВОЗЧИКОВ, Алапаевск.

Реплика В ТЕСНОТЕ И ОБИДЕ

чувствуют себя жители домов, что вплотную примыкают к вокзальной площади: нет покоя от многочисленных комбинатов киосков и «самостийного» вещевого рынка.

Смогут ли выдержать маленькая площадь такое скопление людей и транспорта?

Ю. ВАГАНОВА.

Событие ЧТО «МИРНЫЙ АТОМ» НАМ ГОТОВИТ?

Отсюда, с берега знаменитого озера Иртыш, до места врыва радиоактивных отходов в пылится седьмому году — рукой подать.

Здесь же экспонаты наверняка заинтересуют многих, кто придет сюда.

Здесь представлены макеты первой очереди Белоярской, главного зала станции, макета многих агрегатов и механизмов.

На мой взгляд, привлекут внимание и впервые выставленные документы, посвященные пожару на второй очереди Белоярской АЭС 31 декабря 1978 года.

Двадцать видеороликов, с одного из которых я и начал рассказ о выставке, посвященной разным вопросам атомной энергетики.

— Давайте на выставке будут дежурить инженеры нашей атомной станции. Они и ответят на все вопросы посетителей.

Его поддержал директор строящейся Южно-Уральской

А. ДУНЯШИН.

НЕ ВАЛИТСЯ, ТАК ГОРИТ

14 августа на шахте № 15 ПО «Севуралобкоинструда» в заброшенной выработке возник пожар. Большого ущерба он не причинил, но создал угрозу для людей.

Татьяна ЧЕРНЫШЕВА, Североуральск.

ПОГОДА

27—28 августа ожидается облачная погода с прояснениями, местами кратковременный дождь, ветер восточный, 5—10 метров в секунду.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ОЛЬГУ... И «ЧАЙФ»!

Итак, Гран-при Яглицкого фестиваля получила Ольга Лебедева, о которой не раз писала «Наשמка».

«А при чем здесь «Чайф»? — спросите вы. У нас тоже есть артистка, которая может стать и Ольгой. 30 и 31 августа в бар «Да-Да» ДК МЖК с 17 до 20 часов будет проходить распродажа из двух «мелодических» альбомов «Чайф».

М. ПЕТРОВ.

Фоторепортаж ФРАНЦУЗСКИЕ «РАЗВЕДЧИКИ» ПОД РЕВДОЙ

«Скауты в городах России и Украины существовали еще с дореволюционных времен и объединяли детей местных фабрикантов, помещиков, торговцев...»

Слово «скаут» означает «разведчик», и скауты учили быть разведчиками и шпионами, готовили из них будущих солдат-защитников, верных защитников буржуазии.

Последние годы пристрастие к лозунгу: «Бей, долой буржуев!» пошатнулось, но все равно скауты часто представляют как детскую военизированную организацию.

Скауты в городах России и Украины существовали еще с дореволюционных времен и объединяли детей местных фабрикантов, помещиков, торговцев...»

Слово «скаут» означает «разведчик», и скауты учили быть разведчиками и шпионами, готовили из них будущих солдат-защитников, верных защитников буржуазии.

Последние годы пристрастие к лозунгу: «Бей, долой буржуев!» пошатнулось, но все равно скауты часто представляют как детскую военизированную организацию.

Скауты в городах России и Украины существовали еще с дореволюционных времен и объединяли детей местных фабрикантов, помещиков, торговцев...»

Слово «скаут» означает «разведчик», и скауты учили быть разведчиками и шпионами, готовили из них будущих солдат-защитников, верных защитников буржуазии.

Последние годы пристрастие к лозунгу: «Бей, долой буржуев!» пошатнулось, но все равно скауты часто представляют как детскую военизированную организацию.

«РАЗВЕДЧИКИ» ПОД РЕВДОЙ

Среди скаутов можно встретить и сына миллионера, и сироту, но большинство — дети врачей, преподавателей, инженеров.

Скауты — движение не ради движения, это прежде всего стиль жизни, воспитание детей, развитие неординарного мышления и инициативности.

Наша ребята неплохо старались, проявляли достаточно жизненного опыта по сравнению с избалованными бытом парижанами, что выглядели они «на уровне».

После пребывания в лагере, французские скауты гостили в семьях своих друзей из Екатеринбург, потом благополучно отбыли в Москву.

Такой обмен опытом среди подобных организаций дает представление о том, как живут зарубежные сверстники, не говоря уже о новых дружеских связях.

Л. САБАНИНА, Ф. ЯКУБОВА.

Л. САБАНИНА, Ф. ЯКУБОВА.

Л. САБАНИНА, Ф. ЯКУБОВА.

Л. САБАНИНА, Ф. ЯКУБОВА.





НА СМЕНУ



ТАСС И ИАН СООБЩАЮТ



Хозяйским взглядом  
ВРЕДНЫЕ НАСЕКОМЫЕ  
И ГРЫЗУНЫ

Гайдар — могильщик индустрии?

Этим летом в России пока-  
дуб, нет более злободневной  
экономической проблемы, чем  
вопрос о том, как можно быст-

дены, снизив цены на непро-  
данную обувь, привлекая тем  
самым покупателей и в то же  
время помогая снизить уро-

центной ставкой, и они доби-  
ваются этого, используя своих  
сторонников в парламенте.  
Ельцин предлагает компром-

Мухи. Первое и основное  
условие борьбы с мухами —  
чистота. Если в комнатах и  
на кухне чисто, полы про-  
метены, на столе нет кро-

«ЗАНОЗА В БОКУ  
У ЕЛЬЦИНА»

Опубликованные в «Независимой газете» результаты опроса  
общественного мнения, показавшие, что вице-президент А. Руц-

Газета «Гардиан» не ставит под сомнение объективность оп-  
роса, анализируя его результаты как истинное выражение на-

Автор обращает внимание на то, что позиции Александра  
Рущкого по многим важнейшим вопросам политики остаются

Московский корреспондент «Индепендент» Питер Прингл ставит  
под сомнение объективность опроса, поскольку он был про-

«КУБИНСКАЯ  
КАРТА»  
ТЕРЯЕТ ЗНАЧЕНИЕ

Предварительные итоги поездки Фиделя Кастро в Испанию  
выглядят неутешительно. Хотя кубинский лидер из участников

Выступление Ф. Кастро, носившее ярко выраженный анти-  
американский характер, разительно отличалось от того, что

Хотя открытого осуждения руководства Кубы на форуме не  
было, как не было и упоминания этой страны в итоговых доку-

В то же время многие латиноамериканские президенты в  
своих интервью в Мадриде не скрывали своего отрицательного



Крис Уайденмейер, председатель правления «Фейбер-Кастель» — одного из  
крупных производителей карандашей в стране, — расположено в штате Нью-

СТАНЕТ ЛИ  
«КИТАЙСКИЙ  
ГОРБАЧЕВ»  
ПРЕМЬЕРОМ?

Кения:  
Линчеваны  
124 человека

Толпа не заставила себя  
долго ждать. Кенийцы, по-

А не так давно уже в  
самой кенийской столице

Владимир МАНВЕЛОВ,  
корр. ИТАР—ТАСС  
в Кении.

«Дэн Сюэпин превозносит  
Чжу Жунцзи, Цзян Цзямин и  
Ли Пэн, восклицая: вот — пи-

некто обладающего хорошей  
«родословной». То, что Дэн от-

Чжу Жунцзи и Цзян Цзя-  
мин — выдающиеся Шанхая.

Если Ли Пэн не будет пере-  
мещен на другой почтовый

И СНОВА О ПЯТАХ

ПЯТНА ОТ ПОДА нуж-  
но смочить несколько раз  
молоком, а затем замочить  
мыльной водой. Есть и та-

Сергей СЕРЕДА,  
корр. ИТАР—ТАСС на Кубе.

Андрей КИРИЛЛОВ,  
корр. ИТАР—ТАСС  
в Китае.

